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Министар омладине и спорта, прослављени ватерполиста Вања Удовичић изјавио је да
сада игра за тим Владе Србије, да је спреман за велики рад да би помогао својој земљи
и да ће учинити све да младим људима створи услове за бољу будућност.

  

  

"Србија је увек давала шансу младим људима. Моје ресор је Министарство омладине и
спорта, а ја сам и млад и спортиста. Шалу на страну, позван сам да помогнем својој
земљи и држави и за мене није било дилеме. Свестан сам да неће бити лако, али ја сам
заједно са својим тимом спреман на велики рад како би се успешно решавали проблеми у
спорту, а младим људима створило више шансе, за бољу будућност", истакао је Удовичић
у интервјуу италијанском часопису "Артиколо".

  

Он је као један од приоритета у свом раду нагласио борбу против насиља у спорту, што
није само оригинални проблем Србије, и најавио да ће користити и искуства других
земаља које су се успесно избориле са тим.

  

"Ззелим да променим и однос државе према спорту и спортистима. Они заслужују
далеко већу подршку, не само кад доносе медаље или играју у финалу, већ и када им је
најтеже. Такодје, много већа пажња треба да се посвети деци, која се данас више баве
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друштвеним мрежама него фудбалом, гимнастиком и другим спортовима", истакао је
Удовичић.

  

Некада најбољи ватерполста света потврдио је да је дефинитивно завршио играчку
каријеру.

  

"Ватерполо је моја велика љубав, али сада је мој тим Србија, играм 100 одсто у тиму који
се зове Влада Србије", казао је Удовичић.

  

Он је у ражговору за италијански лист из Напуља подсетио и дана када је играо за
Посилипо из тог града.

  

"Култура и историја Италије су ме одувек фасцинирале и то не престају ни дан данас.
Поред тога, менталитет ваших људи сам доживљавао сродним и уживао сам дружећи се
са њима и пре свог играчки проведеног времена у Италији. Одлазак у Напуљ је мој први
одлазак, први потписан уговор за инострани клуб, самим тим код мене заузима посебно
место. Те године су драгоцено животно и играчко искуство, много тога су ми донеле, пре
свега пријатеље. Захвалан сам Напуљу на томе и увек га се радо сетим", рекао је
министар.

  

На питање да ли ће радити на успостави сарадње измедју Владе Србије и Напуља и
Италије у домену спортских догађаја Удовичић је рекао:

  

"Један од мојих приоритета ће бити већа медјународна сарадња у области спорта.
Италија и Србија су велике спортске нације, пожељно је да сарадјујемо како бисмо били
још бољи. Имамо сличан менталитет и ту предност треба заједно да искористимо".

  

Нови српски министар пожелео је све најбоље људима из Посилипа и да се клуб са
великим потенцијалом што пре врати у врх европског ватерпола и обећао да ће бити
"мост сарадње измедју српских и других европских клубова, укљуључујући и фудбалски
клуб Наполи".
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"Мој задатак је да стварам оквир у којем ће клубови сами бирати најбољи пут за себе",
закључио је Удовичић.

  

(Ало) 
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